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大桑村教育委員会１月定例会 会議録 

 

開催日時  令和６年１月 17日（水）午前９時 25分から午前 10時 46分まで 

 

開催場所  特別会議室 

 

出 席 者  教  育  長 野知里 浩寿  教育長職務代理者 白木  正 

      教 育 委 員 水口 泰治   教 育 委 員 松尾 輝明 

      教 育 次 長 輿野  敦 

           

傍 聴 者  なし 

 

会議日程 

１．開会 

 

２．挨拶 

 

３．報告 

  ・12/25（月）蘇南高等学校地元市町村協議会 

・１/７（日）消防団出初式（大桑小学校） 

・１/11（木）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（合庁） 

 

４．議題 

１）就学判断について 

     

２）規則の制定について 

 

３）令和６年度実施計画について 

 

４）令和６年度就学予定者について 

 

５）令和６年度入園予定者について 

 

６）その他 

  

  

５．今後の日程について 

・１/20（土）中学校立志式（サードブック贈呈） 

・１/25（木）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（合庁） 
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・２/１（木）県立高等学校前期選抜試験（９日発表） 

・２/２（金）第３回オオクワガタ CS委員会（大桑中学校） 

・２/５（月）村教育支援委員会 

 

６．次回教育委員会開催日時 令和６年２月 21日（水）9:30～  

 

７．閉 会 

 

教育長   １月の定例会を始めたいと思います。今年もよろしくお願いします。

本日、尾上委員は欠席です。20 日は大寒ということで、冷え込みが厳

しくなって、ここ２・３日大変寒いわけですが、体には気を付けても

らいたいと思います。雪については、木曽地方へ大雪警報が何回か出

されましたが、大事には至ってなく今年も雪が少ないまま春が迎えら

たらと思うところであります。コロナの関係ですが、変異ウイルスの

JN.1が昨年 11月頃から世界的に拡大しているということで、国内でも

広がりつつあり、第 10波の可能性も心配されているところであります。

県内でも年末から感染者が増加傾向にあるということで、12 日付で医

療警報が発出されているところです。５類になって重症化の率も低く

なっているようでありますけども、この４月からワクチン接種も有料

になることもありまして、コロナに要する自己負担も増えることにな

ります。引き続き対策の徹底が必要かと思われますのでよろしくお願

いします。それでは、次第に沿って進めていきますのでお願いします。 

 

教育長   先ず、報告の関係ですが、前回の定例会以降の報告です。 

・12/25（月）蘇南高等学校地元市町村協議会 

・１/７（日）消防団出初式（大桑小学校） 

・１/11（木）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（合庁） 

報告以上ですが、皆さんからあればお願いします。 

 

全委員    意見等なし。 

 

教育長    それでは、議題に入ります。（１）就学判断についてということで、

資料のとおり３人について判断されましたので報告になります。（小

学生３人について、木曽郡就学支援委員会からの判断報告書のとおり

説明）特別支援学級（知的障害）は、２年間対象児童がいないため閉

じていましたが、判断結果により、来年４月から特別支援学級（知的

障害）が再開されるますのでご承知おきください。以上、報告であり

ます。質問等あればお願いします。 
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全委員    意見等なし。 

 

教育長    それぞれ承認ということで伝えておきます。（２）規則の制定につ

いてということで資料にありますが、「大桑村立学校の県費負担職員

の業務量の適切な管理に関する規則」ということで、新たに制定する

ものです。これにつきましては、教職員の働き方改革の一環でありま

すが、法律に基づいて制定するものです。公務員、教職員、何年か前

に法律が決まっていまして通常の勤務時間以外の超過勤務の時間制

限が設けられているところです。今回、村立学校の職員の規則を作り

なさいということで、制定するものであります。加えて、今年度から

小学校で活用しております教員の業務支援員を採用するにあたって、

それぞれの自治体でこの規則がないといけないということなので、今

年度中に制定するものです。内容につきましては、第２条にあります

が、通常の勤務時間を除いた、いわゆる超過勤務の上限を設けるもの

ということで１月につき 45 時間までということ、１年について 360

時間を上限とするということであります。ただし、通常の予見するこ

とができない業務量が大幅に増えた場合については、（１）～（３）

にあるように時間が大きく設定されておりますが、いずれにしても時

間を超えないように規則を設けるものです。よろしくお願いします。

この規則につきましては、委員会で承認されれば、本日付で施行する

形になりますのでよろしくお願いします。このことについて、質問等

あればお願いします。 

 

水口委員   現在は、どういう時間になっているのか。 

 

教育長    ここ何年か働き方改革などで時間を抑えるようになっていて、調査

も来ていますがこの時間内に収まっています。改めて規則で決めなさ

いということであります。 

 

教育長    その他よろしいですか。 

 

全委員    意見等なし。 

 

教育長    承認ということで、本日付で公布しますのでよろしくお願いします。 

      （３）実施計画について、前回できればよかったのですが、ようやく

出来上がりましたので内容について説明したいと思います。実施計画

については、総合計画にある基本構想、基本計画の下に実施計画があ

りまして、３年サイクルでローリングしながら決めていくということ

であります。今回、令和６年から３年間、令和８年度までの計画を策
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定してあるということです。（教育関係について資料に沿って説明）。

教育の関係について説明しましたが、質問等あればお願いします。 

 

水口委員   定勝寺の関係とは何でしたか。 

 

教育長    重要文化財、本堂の耐震補強するということです。何年か前から計

画しておりましたが、補助金が先送りされていました。６年度には着

手できる見通しとなったところです。 

 

松尾委員   大島の教員住宅４棟は７年度に取り壊しとなるのか。教員住宅の充

足率は保たれるのか。 

 

教育長    今年度は、現時点で教員住宅は 26 棟あって、全体で６棟空いてい

る状況。 

 

教育長    その他、よろしいですか。予算の規模としては、庁舎や大桑橋建設

など大型事業が終わったので縮小されていく見通しです。実施計画に

ついてはよろしいですか。 

 

全委員    意見等なし。 

 

教育長    続いて（４）令和６年度の就学予定者について、小・中学校に入学

する児童生徒の数ですが、小学校入学予定が 17 人です。中学校入学

予定者は 25 人です。１月現在の見込みとなります。小・中学校とも

よろしいですか。 

 

全委員    意見等なし。 

 

教育長    承認ということで、個々に通知を出しますのでお願いします。続い

て、（５）令和６年度入園予定者について、年少に 20人です。６年度

の入園予定者数ですが３歳児が 20 人、４歳児が 20 人、５歳児が 21

人、未満児の入園予定が４月１日時点で 12 人、今後の入園予定を含

めると 18人となる見込みです。以上よろしいですか。 

 

全委員    意見等なし。 

 

教育長    承認ということで、個々に通知を出しますのでお願いします。 

 

教育長    （６）その他になりますが、皆さんから何かあればお願いします。 
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全委員    意見等なし。 

 

教育長    今後の日程です。 

・１/20（土）中学校立志式（サードブック贈呈） 

・１/25（木）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（合庁） 

・２/１（木）県立高等学校前期選抜試験（９日発表） 

・２/２（金）第３回オオクワガタ CS委員会（大桑中学校） 

・２/５（月）村教育支援委員会 

その他、アップテンブックということで小学校４年生に本を贈ります。

日程は決まってませんが１月から２月上旬には贈りたいと思います。 

 皆さんから、何かあればお願いします。 

 

全委員    特になし。 

 

教育長    以上で、本日の定例会を閉じさせていただきます。 

 

 

           


